

Ministério da Educação Universidade Federal do Amapá Pró-Reitoria de Ensino de Graduação Sistema Universidade Aberta Do Brasil

EDITAL Nº 15/2025 - UAB/DEaD-UNIFAP

SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM GESTÃO PÚBLICA – MODALIDADE EAD

RETIFICAÇÃO-02

ONDE SE LÊ

1.6 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o cronograma apresentado no Quadro 1 a seguir.

Quadro 1 - Cronograma do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Especialização em Gestão Pública

Data	Evento
23/06/2025	-Publicação do Edital.
23/06/2025 a 24/06/2025	-Prazo para impugnação do Edital.
25/06/2025	-Divulgação das respostas às impugnações do Edital.
30/06/2025 a 14/07/2025	-Prazo para realizar inscrição e depósito do Currículo para Seleção.
17/07/2025	-Divulgação do Resultado Preliminar das inscrições homologadas.
18/07/2025 a 21/07/2025	-Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar das
	inscrições homologadas .
22/07/2025	-Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado
	Preliminar das inscrições homologadas.
	-Divulgação do Resultado Final da homologação de inscrições.
22/07/2025 a 04/08/2025	-Período para Seleção dos(as) candidatos(as). Etapa Única: Análise de
	currículo
04/08/2025	-Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
05/08/2025 a 06/08/2025	-Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar do
	Processo Seletivo.
08/08/2025	-Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado
	Preliminar do Processo Seletivo.
	-Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.
18/08/2025 a 20/08/2025	-Previsão para realização das matrículas*
01/09/2025	-Previsão para início das aulas*

^(*) Datas a serem confirmadas e publicadas pelo Departamento de Registro e Controle Acadêmico-DERCA/UNIFAP



Ministério da Educação Universidade Federal do Amapá Pró-Reitoria de Ensino de Graduação Sistema Universidade Aberta Do Brasil

EDITAL Nº 15/2025 - UAB/DEaD-UNIFAP

SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM GESTÃO PÚBLICA – MODALIDADE EAD

RETIFICAÇÃO-02

LEIA-SE

1.6 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o cronograma apresentado no Quadro 1 a seguir.

Quadro 1 - Cronograma do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Especialização em Gestão Pública

Data	Evento
23/06/2025	-Publicação do Edital.
23/06/2025 a 24/06/2025	-Prazo para impugnação do Edital.
25/06/2025	-Divulgação das respostas às impugnações do Edital.
30/06/2025 a 14/07/2025	-Prazo para realizar inscrição e depósito do Currículo para Seleção.
17/07/2025	-Divulgação do Resultado Preliminar das inscrições homologadas.
18/07/2025 a 21/07/2025	-Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar das inscrições homologadas.
22/07/2025	-Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar das inscrições homologadasDivulgação do Resultado Final da homologação de inscrições.
22/07/2025 a 04/08/2025	-Período para Seleção dos(as) candidatos(as). Etapa Única: Análise de currículo
04/08/2025	-Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
05/08/2025 a 06/08/2025	-Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo.
08/08/2025	-Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo. -Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.
Agosto/Setembro de 2025	-Realização das matrículas ⁽¹⁾
Setembro/Outubro de 2025	-Início das aulas ⁽²⁾

OBSERVAÇÕES:

- (1) As datas das Matrículas serão estabelecidas e publicadas pelo Departamento de Registro e Controle Acadêmico-DERCA/UNIFAP.
- (2) A data para início das aulas será estabelecida e publicada pelo Departamento de Educação a Distância da Universidade Federal do Amapá-DEaD/UNIFAP.

Macapá-AP, 28 de julho de 2025.

Comissão do Processo Seletivo Portaria nº 0165/2025